

人才大市场国庆假期“不打烊”

本报讯(记者 李晓并)10月1日到10月7日国庆放假期间,太原人才大市场通过官网、官微、电话、微信客服等多种渠道,为各类客户提供最大便利。

各项服务具体咨询方式如下——

找工作:找工作扫描右侧二维码,查看最新岗位信息,还可订阅职位。



招人才:提供网络招聘、直播招聘、微信招聘、社群招聘等各类招聘服务,服务电话4938777。

猎头服务和人才推荐:1对1的人才招

聘、基础岗位的人才推荐、中高端岗位的猎头服务,电话及微信客服24小时为您提供服务。服务电话4938788。

劳务输出:单位招聘普工、技工、假期工、零工或有这方面求职需求,电话及微信客服24小时提供服务。服务电话4938778、13903404206。

生产外包:单位产线外包、物流外包、机械机电岗位外包等事宜,可通过电话、微信等形式随时沟通。服务电话4938778、13903404206。

外包、派遣、社保代理服务:劳务外包、劳务派遣、社保公积金代理、商保代缴、薪酬外包、零工外包等事宜,可通过电话、微信等形式随时沟通。服务电话4938601或

扫码添加微信客服。

灵活就业人员养老、医疗保险服务、咨询养老保险、医疗保险,可拨打电话4938599。

工商代办服务:完成企业注册登记等事宜。服务电话4938786。

代理记账:帮助企业进行一系列的会计核算、记账、报税等。服务电话4938600。

公积金代理:公积金缴纳、转入、转出,个人信息更改,个人账户合并,账户封存、补缴等可拨打电话4938599。

考试考核评荐服务:企事业单位如有招考选拔、人才测评等需求,可拨打服务电话4938623。

人才培训服务:经济师(人力资源)、电工、焊工等资格证考试欲报名考试的学员可拨打电话4938782,提供报考指导、备考计划、一对一指导,足不出户,提升自己;金融类、建筑类、会计类、注册消防工程师、教师资格证等各类证书考前线上培训课程,服务电话4938782。

档案咨询代办服务:为企业事业单位、个人提供代办存档、调档、资料合并、代办相关证明开具服务;为企业事业单位提供职称咨询代理服务;为企业事业单位提供档案审核服务;为企业事业单位提供档案整理服务;为企业事业单位提供档案托管服务。服务电话4938779。

文化活动多 线上也欢乐

本报讯(记者 陈辛华)国庆假期,由于疫情防控形势需要,我市多家文化活动场所将丰富多彩的社教、美育、讲座、音乐会等放在线上。不同时段不同主题的文化艺术活动,点亮市民的假期生活。

10月2日,“张张版画映童心,欢声笑语迎国庆”太原美术馆(太原画院)少年儿童版画作品展上线,展览是“革命、战火与诗意图群版画艺术展”系列公教活动之一,将馆(院)藏力群版画艺术作品中孩子们喜欢的动物元素予以提炼,引导孩子们用纸板形式复刻版画,直观体验版画创作过程,感受艺术魅力。

10月2日,太原市图书馆“太

图讲坛”邀请红色故事传讲人、山西红色文化交流中心特聘专家贾立进,主讲“新中国的脚步——解放战争在山西”。山西自古以来为战略要冲之地,在解放战争中也留下了浓墨重彩的一笔。贾立进从战略地位、战前态势、重大战役、胜利足迹、价值坐标五大方向,讲述了山西解放故事。10月1日,太图“十一”喜乐汇文艺演出精彩线上直播,书香雅集文化志愿者团队带来歌曲《撸起袖子加油干》、原创快板《锦绣太原我的家》、京东大鼓《表里山河》等11个节目,丰富大众假日艺术生活,为祖国庆生。

为激励广大青少年追寻信仰之光,勇担青春使命,市图马克思

书房特设“‘青’听我说”专栏,介绍歌曲中的党史。10月1日,上线的是响彻天安门广场的旋律《今天是你的生日》。《今天是你的生日》是为庆祝新中国成立40周年创作的歌曲,触摸到了人们心中最真实的感受,旋律质朴、优美,表达了强烈、炽热的爱国之情,表达了人民的呼声,传唱不息。

太原市文化馆线上公益讲堂,10月2日安排了太原剪纸团花教学课,剪刀与红纸在指尖上的舞蹈,产生出绚烂的图案造型,传统文化的魅力吸引了众多参与者。“庆盛世华诞,颂锦绣中华”线上诵读活动,也在同时进行,讴歌中华人民共和国的光辉历程,迎接党的二十大胜利召开。

动物明星齐亮相 亲子打卡欢乐多

本报讯(记者 刘晓亮 文/摄)国庆长假,太原动物园的动物明星们悉数亮相,这里成了广大市民,尤其是小朋友们的乐园。小朋友们时而看狮子、老虎、大黑熊“吃播”,时而为熊猫、孔雀、金丝猴“滤镜、美颜”,时而与羊驼、角马、梅花鹿亲密接触,加上满园的绿树红花,让人们度过快乐的一天。

节日的动物园花草繁茂、水波荡漾,白天鹅悠闲游动、火烈鸟振翅高飞,小火车载着游客来回穿梭,一派喜庆祥和的节日气氛。游客们涌向虎山、狮园、大象馆、熊猫馆等动物馆舍,欣赏自己喜爱的动物。记者在现场看到,亲子家庭占了游客的一大半,到处洋溢着孩子们的笑容。

10时许,市民朱先生和妻子

带着一对儿女来到动物园,凶猛强壮的狮虎让姐弟俩兴奋不已,大呼小叫。朱先生说,“现在的防控形势,我们也不打算去外地了。两个孩子都喜欢动物,所以我们就来了动物园……现在太原动物园的动物真是种类多、数量多,而且公园的设施也越来越好,我们一家人在这里很开心。”

“今年下半年,我们新引进了一批羊驼、大羚羊等,还有之前的孟加拉虎、非洲野狗、金丝猴等,进一步丰富了动物的种类、数量,同时延长了它们的采食时间,新布置了一些玩具、架子等,让它们动起来,既利于自身健康,又方便游客观赏。”太原动物园工作人员介绍说。为了给大家创造一个安全、良好的假日游览环境,太原动物园在做好环境卫生的同时,专



图为游人观看动物摄影展。

门安排了看守和巡视人员,随时提醒广大游客注意安全,并戴好口罩,不要给动物投喂食物,不要随地吐痰等。

法院发出假期“防诈提醒”

国庆长假期间,市中院刑二庭结合近期审结的典型案例,为市民准备了一份“防诈宝典”,提醒大家享受假日的同时,也不要放松防范,莫让不法分子破坏了假期的愉悦心情。

提醒一:小心身边“能人”

2020年4月至2021年1月,被告人刘某某以能够帮助办理入读学校、融资任务、偿还工人工资、派出所办案需要费用等为由,骗取被害人宋某某66.3万元。钱到手后,刘某某全部用于偿还外债及个人消费。案发后,被告人刘某某退赔被害人人民币44万元。

今年9月30日,晋源区法院以被告人刘某某犯诈骗罪,判处有期徒刑10年4个月,并处罚金人民币5万元;责令其退赔被害人宋某某剩余被骗款项人民币22.3万元。

法官提醒,“走后门”“找关系”本身就是非法行为,大家办

事要光明正大,通过合法、正当的途径解决问题,不走歪门邪道。不要轻信身边的“能人”,很可能最终“钱事两空”。

提醒二:高额返息有风险

2016年6月至2020年6月间,芦某某、叶某某等人在小店区南中环街企联大厦、北张小区等地,通过发放宣传单、召开推介会等方式,非法吸收公众资金。被告人张某某作为涉案公司业务员,发展7名投资人员非法吸收公众资金99万元。

今年9月30日,小店区法院以被告人张某某犯非法吸收公众存款罪,判处其有期徒刑10个月,责令其退赔各集资参与人的经济损失。

法官提醒,老年人要警惕各类以提供养老服务、投资养老项目、销售养老产品、宣称以房养老、代办养老保险、投资理财等为名实施的违法犯罪行为,避免上当受骗。

提醒三:网恋情深被骗

28岁的单身青年小吴,通过某社交App认识了女生小丽,两人很快坠入爱河。然而,当小吴准备和小丽网恋“奔现”时,小丽却说最近遇上了一些困难。她因父亲生病欠下许多信用卡借款,如今面临信用卡逾期实在不知道怎么办。见“女友落难”,小吴立刻出手相救,通过微信向小丽转账3万元。两周后,小丽又向小吴开口借10万元。小吴意识到不对劲,遂向公安机关报案,后“小丽”被抓获归案。原来,“她”的真面目竟是一位“抠脚大汉”。

法院以诈骗罪判处被告人有期徒刑11个月,罚金1万元,依法退还未被害人全部经济损失。法官提醒,通过网络寻找“真爱”时,不可轻信“完美”的网恋对象,应仔细核实对方身份,一旦发现被骗及时报警,或通过诉讼途径维护权益。

记者 陈珊 通讯员 白洁

太原晚报

06 版

尖草坪区居民就医指南来了

本报讯(记者 刘涛)为满足尖草坪区人民群众在临时静默管理期间的就医需求,10月2日,市疫情防控办发布消息,明确尖草坪区集中隔离人员、居家隔离、居家健康监测人员就医流程。

针对集中隔离人员、居家隔离、居家健康监测人员,指定市中心医院汾东院区(综合诊疗)、市妇幼保健院南内环院区(孕产妇、儿童)、市人民医院晋源院区(血液透析)、太原昊通晟达血液透析中心(血液透析)、市精神病医院(精神专科)为隔离人员(集中隔离人员、居家隔离人员)就医定点医院,分别为综合诊疗、孕产妇、血液透析、精神疾病隔离人员提供医疗服务。其中,血液透析定点医院收治集中隔离患者,居家隔离和居家健康监测期内血液透析患者持48小时内核酸阴性证明在日常透析医疗机构与普通患者错时治疗,治疗结束后需严格按照有关规定消毒处理。

隔离人员就医,要与隔离酒店医务人员或社区网格员对接,不需要外出就诊的,由所在酒店医务人员或社区包片医务人员及时安排提供诊疗服务。有外出就医需求的患者,先由定点医院专家进行远程多学科会诊,如有发热、咽痛等新冠肺炎相关症状和急症患者,需由120专车转

运;无上述症状的,由县(市、区)防控办专车转运至定点医院就医,就医时,隔离酒店医务人员或社区医务人员要提前将“隔离人员隔离期间就诊申请单”交定点医院。隔离人员中的孕产妇、婴幼儿、行动不便患者等特殊群体,可由一人陪同就医,就医结束后陪同人员需与就医患者落实相同隔离管控措施。

针对其他居民,就医流程如下:危急重症患者就医,可直接拨打120,送至就近医疗机构就医;有发热等症患者,向居住地社区报备后,出示24小时核酸检测阴性证明,做好个人防护,前往太钢总医院发热门诊排查就诊,不得乘坐公共交通工具;一般症状患者如需外出就医,经居住地社区同意后,出示24小时内核酸检测阴性证明,做好个人防护,前往辖区内就近医疗机构就医,就医结束后“两点一线”尽快返回居住地,不得乘坐公共交通工具;透析患者,经居住地社区同意后,出示24小时内核酸检测阴性证明,做好个人防护,在原透析医疗机构错时透析,透析结束后“两点一线”尽快返回居住地,不得乘坐公共交通工具;出院患者,尖草坪区医疗机构出院患者可持24小时内核酸检测阴性证明以及当日出院通知书(可为电子版)返回居住地。

李晓斌陶塑汽车作品展在并展出

本报讯(记者 弓凤飞)10月2日,忆境——李晓斌陶塑汽车作品展在太原市观古艺术博物馆展出。以老款解放牌汽车、东方红拖拉机、解放号蒸汽火车为基础创作的陶塑作品,被施以孔雀蓝、绿、金等琉璃釉色,造型各异,熠熠生辉,牵引了众多游客的视线。

“老款解放汽车、拖拉机已经退出人们的视野了,但它是我们的父辈心中不可磨灭的记忆,也是我想要永远记住和留存下来的回忆。”中国艺术研究院在读博士、山西省美术家协会陶瓷艺术委员会秘书长李晓斌说,陶塑汽车是实心的,近几年来,他每年坚持做一到两件陶塑汽车,制作每一件都需要花费大约5个月的时间,每件作品里都会倾注许

多个人情感。此次陶塑汽车作品展共展出20余件作品,是他近八九年的创作成果。

走进位于太原古县城东街的太原市观古艺术博物馆,不少人被陶塑汽车作品展的主题“忆境”吸引。“孔雀蓝色的陶塑汽车勾起了我儿时的回忆,经艺术化处理后的卡车依然沉静、稳重,这个颜色很有‘唤醒’的力量,当我看过一辆又一辆陶塑质地的汽车时,仿佛重新回到一幕幕童年的场景中。”游客周先生的目光在每一件展品前停留很久,“在这些展品前,很容易产生情感共鸣。”

此次展览由山西省美术家协会陶瓷艺术委员会主办,太原市观古艺术博物馆承办,展览持续至10月10日。

防汛安全提示

据气象部门预测,国庆期间1日-3日我市将有降雨过程,其间可能伴有雷暴大风短时强降水等强对流天气,部分地区有中到大雨。各级各部门要密切关注气象灾害预报预警信息,加强监测预报,科学会商研判,落实

防范应对措施,做好防范应对处置工作。请市民在强降雨期间尽量减少外出,远离危险区域,注意用电和行车安全等,不要贸然涉水前行,做好自我防护。

太原市防汛抗旱指挥部办公室
2022年9月30日